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KONTROLNI LISTY -4.r.

25.1.-28.1.2021

jméno:

Pfipominam:

e ROZVRH ONLINE VYUKY:

den od - do predmeét

Gtery 19.1. |11:00-12:00 |CJ/MA +PR

stteda 20.1. |8:30-9:30 | CJ/MA +PR [ ’ee
streda 20.1. 11:45-12:30 |VL i
¢tvrtek 21.1. | 10:00 —10:45 | AJ ]i”j

na online hodinu si priprav i uCebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy
e pondéli—samostatna prace
e Utery — pfipraveno na online vyuku
e streda - pripraveno na online vyuku
e (Ctvrtek —samostatna prace,

CESKY JAZYK

PONDELI — samostatnd prace

1. Napis$ do tabulky nazvy slovnich druhd.
Slova z textu zapis ke spravnému slovnimu druhu

,,K83a!“ kFici Lenka na slepice. Palcem bosé nohy si prihrne nékolik oblazku. Hlida
hejno, aby nepodlézalo dirou v ploté&. Sutr cinkne do zvonivého pletiva, slepice se
polekané rozebéhnou. Prazdniny zacinaji velkolepé! Kéz by se ji letos vydafrily.
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2. Tvorte vhodné dvojice ze slov ve Zlutém a riiZovém poli a nad kaZdé slovo napiste ¢islo jeho
slovniho druhu. Vzor: mléd)’r rhui

mlady, novd, mald, veseld, malé, zdatni, mamincina, vonava

ruze, kabelka, sportovci, koSile, koté, divka. panenka, muz

ke kterému slovo ndleZi, a nahradte je vhodnym zdjmenem z nabidky.

_%] a) Opiste ndsledujici véty. Nad cervené podloZend slova napiste ¢islo slovniho druhu,
v b) Vfimneivte si a napiste, které slovni druhy2 zdjmena nahrazuji.

oni on ..

Vzor: Kocka pede. Ona piede.  To je'tetin pes. To je jeji pes. ona _ I
Nesu Dané tasku. Petr ¢te. Tatinkovy papuce. Znam bratra ony Jeho
Evy a Oty. Tom a Iva jedi. Kravy se pasou. RiiZe voni. Jejich

Doplnte i, i, nebo y, y.
V_ svétlim__, jak jsi z___skal v__pocet. Na Siitrach v___selo v___prané
pradlo. V pohadce tancily v___ly na pasece ve v___ fivém reji. HolCiCka
v__kul___la o¢i a up___rala na nds zv___davy pohled. Musi$ v___ nout vinu
do klub__ ¢ka. V___te, jak v___padéa ptakop___ sk? Kocour v___str€il drapky
av__ prskl. Hedv__ _ka méla v__ straSeny v_ _raz. V___ stup rychle, v___ dis,
Ze se dvefe zav___raji. Nejv___c jsme procv___Covali sp___sovnou v___slovnost.
Bratr v___trvale trénuje. Stafetovy kol ___k v___ padl V___ tkovi z ruky.

V___zvednéte si v___hru. V___dame se kazdy tyden.

5. Zopakuj si znovu nazvy slovnich druhtli — u¢ebnice strana 10 —




G
UTERY — online vyuka
1. cvicny diktat

2.
P o PODSTATNA JMENA (SUBSTANTIVA)
e

jsou ndzvy osob, zvifat, véci, vlastnosti (stateénost), déja (k¥ik) a
pocitti (radost). Patii mezi ohebné slovni druhy - podstatnd jména
(substantiva) sklofiujeme.

Podstatnd jména (substantiva) mohou rtznymi tvary vyjddfit sedm
pddh (sklonuji se).
1. pad (nominativ) Kdo? Co? ¢ervené jablko
2. pad (genitiv) Koho? Ceho? cerveného jablka
3. pad (dativ) Komu? Cemu? cervenému jablku
4. pad (akuzativ) Koho? Co? ¢ervené jablko
5. pad (vokativ) Oslovujeme, volame. ¢ervené jablko!
6. pad (lokal) O kom? O ¢em? (0) cerveném jablku
7. pad (instrumental) Kym? Cim? ¢ervenym jablkem
A Uréi pdd podstatnych jmen.
pfed nasi Skolou vedle lavice tzkou pésinou
maly chlapec maminko! k nizkému domu
hezkému dévceti u plotu novym autem |
o ostry kamen za zahradou veselé déti
o nasi babicce staré pani déti! il
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STREDA — online vyuka

Uréi _pdd
podstatnych jmen. U surfingu vyuziva sportovec rozboutenych vin a

- “) ve stoje klouze po hladiné mofte. Surfing je mozné

- ———

provozovat jen u brehu, kde vlny vytvéareji
dostate¢né velké a pravidelné hfebeny.

RozliSujeme pddy prosté a pddy piedloZkové.
Silnice zela prdzdnotou. x Na silnici si nikdy nehrajte.

1. pad (nom.) je vzdy prosty. 6. pad (lok.) je vzdy predlozkovy. o~ 4

2. | Cislo podstatnych jmen (substantiv) je dvoji, jednotné (singuldr)

a mnoiné (plurdl). Cislo uréime podle tvaru podstatného jména

a podle tvaru ukazovaciho zdjmena.

¢islo jednotné (singuldr) ¢islo mnozné (plurdl)

ten chlapec ti chlapci

ta pistalka ty pistalky

to house ta housata
B Iv~ ]l l I I s o ’, ( ] | Io )_ ]] v , l 5
Zeny, ohrada, stil, skiiné, hrad, zndmky, lyZe, telata, sité, slon, silnice, potoi
pohoti

~ éislo jednotné (singular) ¢islo mnozné (plurdl)
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CTVRTEK - samostatnd prace

1. | Dopli sprdvné vynechand pismena. Prvni odstavec — 5 fadku - opis

V...tkovy poklady

V..tek si pifinaSel z kazdé v..pravy do pfirody plné kapsy pokladfi. A
neb..ly to poklady ledajaké. Mnohdy b.ly Zivé a v kapsach dlouho
nez..staly. Tak tfeba jednou nasla V...tkova sestra v boté zalezlého slep.. Se.
To v..te, Ze se hrozné v...désila, i kdyZz neb.. lo pro¢.

~NoO jo, Zenska, ta se boji i koméra,” komentoval udélost V. tek.

Prist¢ si ptfinesl plné kapsy malych hlem. zd% se zajimavymi ul. tami.
Oubha, rano b..li rozlezli po celém pokoji. V...tek je sb..ral na zemi, ale i na
skfini, jeden b...1 dokonce aZ na lustru.

Jindy tatinek ulehl do postele a b..1 v ni jezek. Uznejte, Ze spat na jehlach
neni nic pro ob...¢ejného smrtelnika.

o
o

Vypi$ z textu po péti podstatnych jménech (substantivech) v p
prostém a v _pddu pifedlozkovém.

[

Uréi u vyznaéenych podstatnych jmen (substantiv) pdd a &islo.

Reka je zamrzld. Lakd malé i velké déti. Kluci si ptinesli hokejky a
puk a pustili se do zdpasu. Dévcata se pokouseji vytdcet piruety.
Nejmensi déti si vylestily dlouhou klouzaéku. K mamince pfibéhnou

celé uvdlené od snéhu, ale s veselymi jisk¥ickami v oéich.
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MATEMATIKA
PONDELI —samostatnd prace OPAKOVANI - TEST

. Sc¢itej a od¢itej zpaméti.

4 000 + 2000 = 6 500 + 3 000 = 2500 +3 100 =
5 000 + 4 000 = 8 200 + 1 000 = 5700 + 1200 =
7 000 — 5000 = 4 900 -2 000 = 6 200 -2 100 =
5 000 -4 000 = 8 500 — 4 000 = 7 500 — 3 300 =

. P¥i jarnim doprodeji byly lyZzarské boty zlevnény o 1 200 K&. Po slevé staly 1 500 K
Jaka byla jejich ptvodni cena?

. Poditej pisemné.

2 651 3 265 5148 8 647 5672 4 513
3 146 4 429 3 586 -2 312 — 3 258 — 2 366

. Reka Amazonka v Jizni Americe ma délku 7 025 km, Nil v Africe ma délku 6 671 ki
O kolik kilometru je Amazonka delsi nez Nil?

. Nasob pisemné.

1 359 1780 3 285 2 158 1 603
sl D . B .4 .6

. Dél pisemné.
4 B51 :3= 6324:4= 3265:9=

. Rolnik prodal do mlyna 3 tuny pSenice. Jedna tuna pSenice stala 3 200 K&.
Kolik korun rolnik utrzil?



i
UTERY — online vyuka
CISLA VETSI NEZ 10 000
1. Setkali jste se s &isly vétsimi nez 10 000? Kolik korun asi stoji zahranicni dovolena,

poéitag, automobil? Kolik obyvatel ma Praha, Brno a jina mésta?
Uvedte dalsi priklady Cisel vétsich nez 10 000.

Pfipomen si:

10 jednotek tvofi 1 desitku 10.1=10

10 desitek tvori 1 stovku 10 . 10 =100

10 stovek tvori 1 tisic 10.100 =1 000
10 tisicl tvori 1 desetitisic 10.1 000 = 10 000

2. Pocitej po stovkach od 0 do 1 000.
Pocitej po tisicich od 0 od 10 000.
Pocitej po desetitisicich do sta tisic a ukazuj na ¢iselné ose.

0 10000 20000 30000 40000 50000 60000 70000 80000 90000 100000
3. Pocitej po stotisicich do milionu a ukazuj na ¢iselné ose.

0 100000 200000 300000 400000 500000 600000 700000 800000 900000 1000000

Pozoruj na ciselnych osach:

10 desetitisicu tvori 1 stotisic 10 statisict tvori 1 milion
10 .10 000 = 100 000 10 . 100 000 = 1 000 000

4. Znazorni kartickami a sefad &isla od nejmensiho k nejvétSimu.

12 000 14 321 5 462 10 500 23 000 99 991
Dovedes si predstavit milion? Milion zrni¢ek maku ma hmotnost asi pal kilogramu.
1 kilometr ma milion milimetrd. Milion zrn obili napini pytel o hmotnosti asi 40 kg.

1 tuna méa milion gramd. Milion sekund je asi jedenact a pul dne.




5. VypocCitej zpaméti.

457 + 42
721 + 73
349 + 31
654 + 24

689 — 57
567 — 55
795 — 43
167 — 15

374 + 25
290 + 36
460 + 44
260 + 73

G

STREDA — online vyuka

8. Jak zapisujeme a &teme Cisla vétsi nez 10 0007

Cislo: Cteme:
75 263 ,Ssedmdesat pét tisic dvé sté Sedesat tfi“
875 263 ,0Sm set sedmdesat pét tisic dvé sté Sedesat tri“
1 875 263 .eden milion osm set sedmdesat pét tisic dvé sté Sedesat tfi
1875263
miliony  statisice  desefitisice  tisice  stovky  desitky jednotky

M ST DT ' S D J

Cislo 1 875 263 se sklada ze 3 jednotek, 6 desitek, 2 stovek, 5 tisicl, 7 desetitisic(
8 statisicli a 1 milionu.

Jednotky zapisujeme na prvni misto zprava na tak zvané zakladni misto, desitky zapisujeme
na druhé misto zprava, stovky na misto zprava, tisice na

misto zprava.

Desetitisice zapisujeme na paté misto zprava, statisice na Sesté misto zprava a miliony na
sedmé misto zprava.

V zapisu Cisel oddélujeme malymi mezerami stovky a tisice a dale statisice a miliony.
Prehledné

7. misto 6. misto 5. misto 4. misto 1] 3. mistg_; 2. misto 1. misto
J J J Y ! J )
miliony statisice | |desetitisice tisice stovky desitky jednotky
M | 8P DT T S | D J

11. Predti ¢isla:

25 317, 134 820, 384 000, 6 378, 3 000 000, 750 032, 46 600, 905 241, 895,
11 101, 50 500, 1 606, 5 250 000.
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ROZVINUTY ZAPIS CISLA V DESITKOVE SOUSTAVE

427 =

G

5317 =

134 820 =

3
3

Vypocitej zpameéeti.

84521 =

125707 =

548 — 37 243 + 70 408 — 50
879 — 64 306 + 89 630 — 72
668 — 75 734 + 66 800 — 65
497 - 74 258 + 37 592 - 58
CTVRTEK - samostatna prace
Bo tabulky zapi$ podle vzoru:
miliony | statisice |desetitisice tisice stovky desitky | jednotky
1345 317 1 3 4 <] 3 1 7
131 620 1 3 1 6 2 0
6 308 6 3 0 8
1296 576
81 453 J
941 |
605 200
439 007
10 040

2. Napis rozvinuty zapis Cisla v desitkové soustavé

7
3
7
9

3521=

87964 =

865 204 =

909 111 =
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3.

Zopakuj si:

Pfi pamétném nasobeni dvojcifernych &isel nasobime nejprve desitky a potom jednotky.
Napf.:45.3=(40+5) .3 =120+ 15=135

Pfi pamétném déleni mimo obor nasobilek postupujeme tak, Ze délence rozloZime na dva
sCitance, které umime délit danym délitelem. Napf.: 72 : 4 = (40 + 32) : 4 = 10 + 8 = 18.
SN

Poditej zpaméti.

45 .3 18.

5 54 .4 724 96:3 65:5
74 .2 28 . 6 61.7 84:6 75:5 87:3
34.7 42 .8 29 .6 96:8 84:7 76 : 4
68.5 39.4 45 .2 185:9 128 : 4 154 :7

4 | Pfecti udaje z diagramu sledovanosti

televiznich stanic od pondéli do patku
a odpovéz na otazky.

350

300

podet divakt
NOX
8 8
i 1

150 +

100

ponddli = Utery = stieda = &tvrtek = patek 9V

CT1 Wcre B nova

1. Ktera televize méla denné sledovanost mezi 250

a 350 divaky?
a) b)CT2  c)NOVA
2. U které televizni stanice sledovanost od pondéli
do patku stale stoupala?
a) b)CT2  ¢) NOVA
3. Kolik divakii méla CT1 za 5 dnli celkem?
a) méné nez 1 000 C) vice nez 2 000

b) méné nez 1 500

4. U kterych televiznich stanic sledovanost cely tyden
nepravidelné klesala nebo stoupala?
a) b) CT 2 c) NOVA

10



PRIRODOVEDA — na online vyuku

3.

Borovice lesni

nenarocna dafi se ji v nizinach i na horach
les, ktery tvofi pouze borovice nazyvdme bory (stdtni hymna — Bory Sumi po

skalinach)

v horskych oblastech roste pribuznda borovice kle¢

charakteristika:

G

koruna nepravidelna

korfeny dlouhy, pevny, kGlovy — muze rlst i na suchych piscitych
nebo skalnatych mistech
vitr ji nevyvrati — drive se zlomi

kbra rozbrazdéna, sedohnéda

jehlice dlouhé, vyrlstaji ve svazcich po dvou

SisSky kuzelovité, kratké, tvrdé — opadavaiji v celku

semena kridlata, jsou roznasena vétrem

rast rostou rychle

vyska stromu

az40 m

drevo

mékké, pruziné - obsahuje mnoho pryskyrice
dobre odolava vodé

vyuZziti dreva

stavebnictvi — tramy, prkna
vyroba nabytku,
nekvalitni dfevo - topivo

citlivé na

svétlo — je svétlomilna

borovice klec

11



4. Modfin opadavy

e jediny nas jehli¢nan, kterému na podzim opaddavaji jehlice

e roste Casto na okraji smrkovych les(

e charakteristika:

&

koruna nepravidelna, kuZelovitd, ridka

korfeny kllovité, pozdéji vétvené

klra hruba, Supinovita

jehlice vyrlstaji ve svazeccich, jsou mékké

SisSky malé, mékké, vejcité, opadavaji v celku
semena kridlatd, jsou roznasena vétrem

rast rostou rychle

vyska stromu 30-50m

drevo mékké, uprostied hnédocervené — ma jadro

po roziezani misty modra
obsahuje hodné pryskyfice

vyuziti dfeva

stavebnictvi — trdmy, prkna
vyroba nabytku, obklad(
drive — vyroba lyzi
nekvalitni dfevo - topivo

12



